Jaodaua 3. OnpeneauTsh OMOPHBIE PEaKUHMH Oanku, HU300paKeH-
HOM HA
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Pemenne. 1. 3amensem pacnpedenennyro HazpyKy paeHooeucmeyro-
weti. Ha 6anky JedcTBYIOT HATPpY3KH pa3sHOM MHTEHCHBHOCTH, IIO3TO-
MY JUTSL KQXAOM M3 HUX HalaeM paBHONCHCTBYIOLIYIO:

F, =q,l, =20-45=90kH; F, =q,l, =15-3=45kH,

q
me [y=a+b=1+35=45wm; [, =d+d=l,5+l,5=3m.
YKaxkeM pacCTOSIHMS OT 3THUX CHJI A0 KaxKHIOH M3 oriop (puc. , 0).
2. O6o3nayum onoput A u B.
3. VYkasxcem onopnuvie peaxyuu V; u Vz OOBIMHO pUC. , @ U 6 CO-
IMCLIAIOT B OJHOM.
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4. Cocmaensem ypasHenus pasneogecus. IlepBoe ypaBHeHuWEe s
Halued 3agadyd NMPHUMET BH/I

E, (1,)2~a)~ F(b+¢) + Fy 1 -Vl - M =0,
OTKyIa

Vy =1F, (1,/2-a)- F(b+¢)+ F, 1 - M}/l =

_ 90(4,5/2-1)-30(35+1)+45-6-25
6

BTopoe ypaBHEeHHE NPUMET BUI
Vil - F, (d+c+1,/2)+ Fd - M =0,

= 37,1 kH.

OTKVIa
Vy=[F,(d+c+1,/2)~ Fd + M}/l =
_90(1,5+1+45/2)-30-1,5+25
- 6

5. Buinoanum nposepky, UCTIONb3YsI YpaBHEHUE E}’ = 0, xoTtopoe
NPUMET BHUI

= 67,9 xH.

P:f -_F'?I +F+VE '_'-Fq.z =0
WJIH
67,9-90+30+ 37,1 -45=0, orkyma 135-135=0.

Peaximuu onpeneneHs! MpaBUiIbHO.
Omeem: V,;=67,9 xH; V3=137,1 xH.
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